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Bejelentő egy települési önkormányzat 
vagyongazdálkodását, beszerzéseinek 
szabályosságát kifogásolja. Álláspontja 
szerint a testületi munka nem átlátható, a 
képviselő-testületi ülések időpontjairól, 
napirendjéről a lakosságnak semmilyen 
információja nincs. 
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A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a Magyarlukafa Község Önkormányzata 
működésével kapcsolatos bejelentést megvizsgálta, és megállapította, hogy 
törvényességi felügyeleti jogkörben intézkedés megtétele nem indokolt. Az 
önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló, valamint a 2023. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelete elérhető a 
www.njt.hu oldalon. A polgármester összeférhetetlenségére vonatkozó felvetést a 
hivatal megalapozatlannak nyilvánította. 
A Magyar Államkincstár Baranya Vármegyei Igazgatósága megállapította, hogy a 
nyilvántartásukban szereplő vissza nem térítendő állami támogatással az 
önkormányzat jogszerűen elszámolt. Az önkormányzat által igényelt állami 
támogatások tekintetében az Igazgatóság a konkrét bejelentéstől függetlenül, a 
jogszabályokban rögzített kötelezettségének eleget téve, határidőn belül vizsgálatot 
fog lefolytatni. 
Az Állami Számvevőszék a bejelentésében foglaltakat kockázatelemzési 
tevékenysége keretében felhasználja, a kockázatelemzés eredménye alapján az 
abban foglaltakat ellenőrzéseik tervezése, illetve folyamatban lévő ellenőrzéseik 
során hasznosítja. 
A Szigetvári Rendőrkapitányság tájékoztatást adott arról, hogy a bejelentés alapján 
a szükséges intézkedést megteszi. 
A Nemzeti Adó-és Vámhivatal a közérdekű bejelentés vonatkozásában a szükséges 
intézkedéseket megteszi. A NAV-ot a hivatali eljárása során tudomására jutott 
minden irat, adat, tény, körülmény, információ tekintetében titoktartási 
kötelezettség terheli. Ebből adódóan a bejelentett kötelezettségéről, annak 
teljesítéséről, a vonatkozó hatósági vizsgálatról, és annak eredményéről, a NAV 
konkrét megállapításairól - a bejelentéssel érintett hozzájárulása, illetve egyéb 
törvényi felhatalmazás hiányában – a bejelentő nem kaphat felvilágosítást. 
 

 


